



市城区上一采暖季供热计量费用多退少补工作启动

对热计量测算无异议的用户将于6月30日前完成计量费退补工作;对于存在异议的热用户,在重新测算后,将于7月30日前完成退补工作



关注

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚通讯员 高倩 周宇 报道)日前,记者在鑫谊热力有限公司和鑫诚热力有限公司获悉,滨州市城区2018至2019采暖季供热计量费用多退少补工作目前已经启动,对热计量测算无异议的用户将于6月30日前完成计量费退补工作。而对于对热计量测算存在异议的部分用户,在重新测算后,将于7月30日前完成计量费退补工作。

根据《滨州市供热条例》第二十九条及滨价发[2018]97号文件规定:热用户具备分户用热计量条件的,供热企业应当按照用热量收费;收费按照基本热价和计量热价相结合的两部制热价核算,热计量用户执行多退少补政策。

供热计量费用,由热力公司按两部制热价(基本热价和计量热价)进行结算:基本热费=基本热价×供热面积;计量热费=计量热价×用热量。根据热用户实际用热量计算热计量费用,多退少补。基本热价:居民用6.6元/平方米,非居民用9.6元/平方米。计量热价:居民用0.14元/千瓦时,非居民用0.20元/千瓦时。

为保证热用户及时收到退费,市区两家热力公司今年重新梳理了退费流程,制订了详细的退费方案,明确了

退费时限。5月20日以前,热力公司工作人员已经将《热计量退、补费明细表》张贴在了使用分户计量的居民小区内,用户可以留意小区宣传栏、公示栏或者小区微信群等。公示期为5月21日至5月30日。

5月30日公示结束后,在用户和物业公司对退费数额无异议的情况下,立即开展退费补交工作;6月10日前,热力公司将热计量退费转至物业公司;6月30日前,热力公司监督物业公司将热计量退费退到用户,完成退费工作。对于热计量收费到单户的试点小区,可到办理交费的营业厅咨询或办理退费、补交事宜。

公示期内未到小区物业公司签字确认和未签订《热量表检测校验协议》的热用户,视为对热计量数据无异议。若按用热量收费数额超过按供热

面积收费数额的,热用户按照其超过部分最多不高于供热面积收费额的百分之十补缴;因热计量装置损坏等原因造成计量数据失真的,按建筑面积收费结算。

对热计量公示有异议的部分用户,在公示期内向热力公司提出检测申请并签订《热量表检测校验协议》后,由热力公司将热量表送至滨州市计量测试检定所进行检测(预计30天)。6月30日前,热力公司根据检测结果对热计量退费金额进行重新核算,7月30日前退费补交到户。若热量表检测合格,用户需承担150元的拆装费用,热费按实际耗热量进行计算。若热量表检测不合格,用户不承担拆装费用,用户热计量退费以单元平均退费值为准重新核算,之后再行退费。

明星版话剧《你还弹吉他吗》在滨温情上演

郭凯敏、杜若溪、张亮等知名演员主演



文化滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 田海滨 张李颖 报道)5月26日晚,央华戏剧2019全新作品——明星版话剧《你还弹吉他吗》在滨州保利大剧院温情上演。该剧由著名编剧万方执笔,执导过《新原野》的陶宛宛导演拉妮·库兹马奈特担任导演,影片《庐山恋》中的“时代偶像”郭凯敏携手中国男模张亮、中国内地女演员杜若溪联袂出演。

话剧《你还弹吉他吗》是一部聚焦中国当代女性的都市情感剧,通

过讲述女主角贺卓在面对亲情、爱情和婚姻时不断蜕变成长的故事,展现了传统性别角色观念与现代角色意识之间的冲突。

该剧不再从男性视角透视女性价值,而是聚焦女性个人成长,刻画了女性如何以个体力量突破传统观念,化解生活矛盾,追求自我价值的过程。该剧通过演绎女主角贺卓对生活变故表现出来的坚韧个性,及勇于面对生活挑战的精神,给滨州观众展现了新时代女性的二次成长,彰显了现代女性独立自强、果敢自主的外在形象,以及有思想、有内涵、有胆识的内在魅力,为当下女性传递了正面的爱情观、婚姻观和价值观。

“滨州市五一劳动奖章”获得者王淑生:

让南美白对虾“游”进内陆的“第一人”

滨州日报/滨州网通讯员 张国建



王淑生,滨州市海洋发展和渔业局渔业技术推广站站长。工作中,他任劳任怨,刻苦钻研,先后被授予“全国农业先进工作者”“全国最美渔技员”“十佳滨州专业技术带头人”“滨州改革开放40周年感动滨州人物”等荣誉称号,2019年获得“滨州市五一劳动奖章”。

自1993年全国海水对虾发生暴发性虾病以来,王淑生为探索我市对虾养殖新途径,主持开展了“内陆平原盐碱地池塘兑水养虾试验研究”。整个试验期间,他将铺盖搬到了虾池边,120多个日夜驻扎在试验基地,在全省率先实现了南美白对虾“海虾淡



养”,创立了黄河三角洲地区对虾养殖兑水、钠离子平衡技术,被誉为让南美白对虾从海水“游”进内陆的“第一人”。

王淑生大力推广内陆平原盐碱地池塘兑水养虾技术,在他潜心指导下,我市内陆南美白对虾养殖业从无到有、由小变大、从弱变强,成为了全市

水产养殖第一主导产业。作为渔技推广战线的老战士,王淑生最先在全省对虾苗种繁育中创立了“中国对虾亲虾多次利用产卵”技术、“黄河三角洲地区地下水钾离子添加平衡”技术;引进推广了“海水对虾池塘移植沙蚕生态养殖技术”“SPF优质虾苗淡化粗技术”;推广实施了海水陆基池塘“一水多用”、设施化反季节多茬养殖等实用技术;创立了北方地区南美白对虾一年二茬养殖新技术,实现了对虾养殖结构的优化和经济、生态效益的同步提升。



扫码查看全文

“滨州市五一劳动奖章”获得者李西洪:

以“工匠精神”专注纺织行业的操作能手

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

李西洪,47岁,毕业于滨州技术学院,1991年5月进入华纺股份有限公司,现任华纺股份有限公司打底机组长。2019年,获得“滨州市五一劳动奖章”。

进厂28年来,李西洪通过日积月累,逐渐成长为通晓染整技艺的行家里手。正是凭着这种执着坚守、细心专注的精神,李西洪带领的机组多年来在公司同类机组生产质量考评中始终保持领先地位。

在印染生产过程中,李西洪担任机组长的打底机、水洗机等机台,都是容易影响质量稳定的关键环节。对于影响质量的“老大难”——边中差问题,李西洪通过和车间领导以及技术人员沟通,采取循环引布500米以上,降低风量、风速等一系列措施,使敏感颜色的边中差问题得到有效控制,达到质量标准。为了解决批量小、颜色



多、生产难度大等难题,李西洪带领机组成员以最快的速度做好生产准备,连

续不断地试样、合理安排刷车,将切换时间最大化地缩短。

靠着执着坚守和细心专注,李西洪在公司内连续10年被评定为“优秀技师”。2011年底,李西洪以突出的操作技能获得“全国纺织行业操作能手”称号,2017年获得“华纺工匠”称号。近年来,他主导或参与完成的“提高色布一等品率”“320定型机一等品率提高”等CQI项目改进成果,获得公司优秀CQI项目表彰。



扫码查看全文

滨淄两地高手切磋高智尔球技术



5月26日上午,滨州市绿洲(集团)公司高智尔球技术交流友谊赛在滨州奥林匹克公园绿地拉开帷幕。本次友谊赛共有来自滨州和淄博等地的5支代表队参加。赛场上,参赛队员们个个精神

抖擞、斗志昂扬,布阵、交锋、诱敌与拦截,每一环节都讲究技巧与谋略。滨州高智尔球代表队的队员们沉着应对,默契配合,展示了高超技术与拼搏风采。(滨州日报/滨州网记者 李前军 摄影)

路政法律法规宣传在行动



5月24日,滨州市交通运输综合执法支队东吕大队在东吕高速公路滨州服务区、各收费站举行公路路政法律法规宣传活动。

今年路政宣传月的主题为“规范执法,服务为民”。该大队按照交通运输部、交通运输厅和滨州市交通运

输综合执法支队有关部署和要求,积极宣传《公路法》《公路安全保护条例》《山东省公路管理条例》《超限运输车辆行驶公路管理规定》等法律法规,向广大车主、司乘人员发放宣传资料3000余份。(滨州日报/滨州网通讯员 吴栋 王砚涛 李清波 摄影)

“滨州市五一劳动奖章”获得者吴健强:

吃住在值班室只为第一时间解决供热问题

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

吴健强,山东滨州鑫诚热力有限公司的一名老员工,2003年10月进入公司,任职于供热管理部。2019年,他荣获“滨州市五一劳动奖章”。

工作十几年来,吴健强对站点有种说不出的感情——运行正常时他感到欣慰,出现问题时他彻夜难眠。因此,即使停暖期间,他仍坚持带领班组人员对供暖管线认真巡查,加强阀门的防护处理。每当冬天来临之际,也是供暖企业最为繁忙的时候,安全运行尤为重要。供暖期间,吴健强每天都带领班组人员对设备和管网进行检查维护,保障其正常运行。他经常到用户家中了解情况,及时解决用户反馈的问题。为保证供暖工作的顺利进行,吴健强经常不回家,吃住在值班室,供暖运行中如果出现任何问题,他会第一时间赶赴现场进行处理,无论白天深夜。十几年的工作生涯,他只在家



过了三个春节。无论进行何种工作,吴健强都把

安全放在第一位,对团队开展安全教育已成为习惯。他经常讲,“愚者用鲜

血换取教训,智者用教训避免故障。”由于供热管网一般在使用前都经过了长时间的“休眠”,因此重启时会有许多地方需要调整,容易出现一些不可预见的问题。每当此时,吴健强都会亲赴现场解决难题,排除故障。本着“安全运行,争创优先”的工作目标,吴健强在平凡的岗位上进行着不平凡的工作。一路走来,他用行动诠释了“为用户服务是我的责任”的真正内涵。



扫码查看全文

滨州中行与党建共建单位进行羽毛球比赛

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 翟小青 报道)为庆祝中国共产党成立98周年,增强党建共建单位之间的沟通交流,丰富员工业余文化生活,促进家园文化建设,5月23日,滨州中行联合党建共建单位——人行滨州市中心支行,在滨州经济技术开发区一中羽毛球馆举办

了党建共建系列活动之“激情夏日羽你共赢”羽毛球比赛。通过此次比赛,加深了党建共建单位之间的沟通交流,让该行与共建单位不同年龄、不同经历、不同岗位的员工们融合在一起,放松了员工心情,缓解了工作压力,有利于共同推动滨州中行稳健发展。

西小王镇中学举办红色主题演讲比赛

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张秀全 报道)为深入贯彻落实党的十九大精神,培育有理想、有担当、有本领的时代新人,5月23日,无棣县西小王镇中学举办了“传承红色基因 争做时代新人”演讲比赛。

各参赛选手在广泛阅读红色书籍、搜集英雄事迹的基础上,激情昂扬地讴歌了中华民族实现伟大复兴的奋斗历程,表达了自己传承红色基因,继承革命遗志,争做时代新人的决心。